

社区为民修路 缓解居民出行难

本报讯(祁旭 孙晨飞)2日上午,看着家门口修整平坦的路面,家住宝盖山119号的智女士一脸阴霾。“这条路坑洼了有一段时间,现在终于能放心走夜路了,不用担心了!”

近日,润州区金山街道黑桥社区网格员走访中发现,属于半拆迁区域的宝盖山,多处山路崎岖坑洼,路边杂草丛生,对周边住户造成许多不便,居民智女士就因为晚上回家时没看清路不慎崴脚。网格员得知此事后及时向网格员反映。社区向社区大党委单位市地产经营有限公司求助,该公司负责人了解情况后决定对此路段进行修复。经过两天加班修路,坑洼的路面焕然一新。过往的居民们看到家门前的变化纷纷竖起了大拇指,夸赞社区又为居民办了一件实事。

黑桥社区负责人介绍,如今社区服务效率提高,群众办事方便,这都得益于社区大党委的建设。大党委的成立有效解决了社区原有资源不足的问题,形成了“资源共享、优势互补、共驻共建”党建新格局,能够让社区更好地服务居民。



义诊为民温暖人心

9月1日,长江社区联合镇江市第四人民医院、象山社区卫生服务中心,在社区举办“党建引领助力健康 义诊为民温暖人心”活动,为居民进行“慢性疾病预防与控制”专题讲座,来自四院神经内科、心内科、内分泌科等科室的专家还现场为居民进行义诊,受到居民的欢迎。

孔琴 王呈 摄影报道

紫金文化艺术节紫金京昆艺术群英会来了

“一节一会”分别将于9月底11月初举行

本报讯(司马珂)记者从有关方面获悉,2020紫金文化艺术节、第三届紫金京昆艺术群英会,将分别于9月30日和11月1日举行。

2020紫金文化艺术节主题为“梦圆小康 大美共赏”,举办时间为9月30日至10月30日。文化艺术节期间将设置开幕演出、舞台艺术展演、艺术作品展、群众文化活动、“艺动青春”优秀青年艺术家展演展示、闭幕演出等6个板块,涵盖戏剧、电影、音乐、舞蹈、书法、美术、摄影、群文活动等多类别近百场活动。

第三届紫金京昆艺术群英会主题为“会古今风华 展京昆大美”,举办时间为11月1日至11月30日,活动期间将设置主会场京昆剧目展演、分会场梅兰芳戏剧奖章评选及青年演员大赛、京昆学术论坛、小剧场京昆戏曲展、京昆大家乐等5个板块。

紫金文化艺术节和紫金京昆艺术群英会是由江苏省委宣传部、省文化和旅游厅、省文联共同主办,又称“一节一会”。紫金文化艺术节是江苏省层次最高、规模最大、群众性

最强的艺术盛会,而紫金京昆艺术群英会是具有一定影响的全国性京昆艺术展示平台,隔年举办一次。今年的“一节一会”是紫金文化艺术节举办的第三年,也是紫金京昆艺术群英会举办的第三届。

今年的“一节一会”将会紧扣小康主题,展现抗疫成果,大力推介青年人才,特别是在内容安排上更是进行了创新,可谓亮点纷呈。今年的“一节一会”新增了“优秀舞台剧目全省展演”“梦圆小康”现实题材优秀剧目基层巡演两块内容;其次,创新开

展“我们在艺起”艺术普及活动;同时,适应疫情常态化防控要求,组织开展“相聚艺术”共享舞台,用4K+5G的高科技手段,在江苏有线、江苏电信、抖音、交汇点等多个平台开通直播,点播专区。还有京昆大师讲堂、大学生戏剧展演线上展播等多项活动。此外,“一节一会”还新开辟“艺术电影展映”环节。艺术节期间,还将在江苏大剧院水滴影院展映由国家大剧院、省演艺集团、省文投集团、新现场等艺术机构提供的国内外优质艺术电影。



技能比武显身手

近日,镇江宾馆有限责任公司举行了一场岗位技能比赛,来自各项目岗位选手参加了会务服务和厨师技能比赛,通过技能比武提升了员工服务素质,练就过硬技术本领,树立优质的服务品牌。

黄进 李斌 摄影报道

市中医院骨科完成高难度椎间融合术

本报讯(景晓轶 王露)近日,市中医院骨科医护团队为一名高位多节段椎管狭窄伴椎间盘突出症患者成功实施了全麻下的椎间融合术,成功为其解决了持续9年的痛苦。

患者许大爷今年67岁,双下肢疼痛、麻木、行走困难已长达9年。近一年来,他的症状不断加重,行走几十米远就会出现双下肢麻木疼痛,必须休息一会儿才能继续行走。在市中医院内通过综合检查和研判后,骨科主任羊国民诊断其为多节段腰椎管狭窄伴椎间盘突出症。羊国民说:“该症状极为少见,患者的腰椎管狭窄以混合性狭窄为主,保守治疗和微创手术不能解决根本问题,必须通过开放手术才能彻底解除椎管和神经根压迫,从根本上使病情好转。”

记者了解到,这手术难度大、风险高,手术过程中要彻底松解患者6根神经,一旦失误就易造成神经根损伤、血管损伤、硬脊膜损伤等严重问题。术前,羊国民带领团队对手术方案经过了反复研究、讨论,最终经过4个多小时顺利完成手术。术后,患者双腿轻松了,也不再感到麻木,对手术效果十分满意。



修枝补绿美化街巷

9月1日,市伯先公园联合西津渡公司党员志愿者走进共建单位金山街道银山门社区,为经过一个夏季旺盛生长的绿植进行修枝,美化街巷环境。

文雯 摄影报道

新区领导为公安干警送清凉

本报讯(柳加加)近日,新区党工委副书记、管委会主任薛峰带队,先后赴新区交警大队大港中队和大港派出所,看望慰问在高温下坚守一线的公安干警,并代表新区党工委、管委会送去了亲切的关怀问候,送上了解暑降温慰问物品。

每到一处,慰问组都亲切了解公安干警的工作和生活情况,充分肯定了一线干警战高温、斗酷暑,坚守岗位、履职尽责的敬业精神。他指出,新区“跑起来”发展,离不开公安干警的辛勤付出,各单位、各部门要关爱一线干警,注意合理安排警力,科学部署勤务、灵活组织训练,确保队伍持续保持旺盛的战斗力;广大公安干警要注意防暑降温,保持高昂斗志,严格执法执勤,切实保障城市运行秩序和人民群众生命财产安全,再接再厉,再立新功。



书法课堂“翰墨留香”

近日,丁卯镇葛村举办了首期文韵学堂“翰墨留香”书法课堂,进一步激发青少年学习书法的热情,村民、青年儿童20余人参加活动。课堂上,书法老师从最基础的坐姿、执笔等入门知识着手,循序渐进地讲授如何写好书法,并现场示范如何运笔、走笔等,鼓励孩子们临摹练习。

葛亚萍 陶文灿 刘程琳 摄影报道

战高温 保进度 新区:安全底线护航企业“加速跑”

本报记者 张琼霞 本报通讯员 高涛 刘静娴

填写身份信息,测量体温,观看厂区安全须知视频,填写问卷……日前,经过一系列进厂手续,记者来到位于新区新材料产业园内的托尔专用化学品有限公司(以下简称“托尔化学”),厂区内无论是生产车间还是发货区,到处都是工作人员忙碌的场景。

托尔化学是一家专业从事各类杀菌剂、阻燃剂、季铵盐复合物的研究、开发、生产和销售企业,从油漆到睡衣,从鞋到洗发水,从家具织物到时装杂志,其生产的特殊化学品被广泛应用于诸多工业领域。

“当下企业正处于加足马力满负荷生产状态。”托尔化学运营经理席建红告诉记者。走入生产车间,随处可见的可燃气体与有毒气体检测报警仪,值班人员随身携带便携式五合一气体检测仪,各种危险工艺检测仪,每隔一段距离便悬挂着的工艺卡片……一系列细致周密的举措也正在让员工们的忙碌变得“有序而安心”。

在距离托尔化学不远的赢创新安气相二氧化硅项目现场,吊机

高速运转,建筑工人加紧开工,空旷的工地中一片忙碌的情景。赢创新安气相二氧化硅项目以世界领先的气相二氧化硅材料,稳定保供中国有机硅、胶粘剂、汽车、建筑等诸多市场领域,项目于2019年四季度开始建设,预计于明年二、三季度开始试运营。

项目建设现场,临时搭建起的临时饮水点与阴凉棚尤为醒目。“尽管项目建设时间紧,但安全生产工作从未有任何松懈。”赢创新安(镇江)硅材料有限公司总经理沈浦欣告诉记者,针对酷暑高温,除了日常的各类应急预案完善及周期性的安全施工培训以外,企业通过调整工人休息时间、配备急救箱、急救担架、提供消暑降温盐汽水饮料等为项目建设工人们筑起“安全保障”。

“入夏以来,新材料产业园区始终将夏季高温安全生产放在首位,时刻严守安全生产底线。”新区新材料产业园安环部负责人介绍,园区通过实施网格化管理制度,定期检查、严格执法,形成常抓不懈、警钟长鸣高压态势。同时创新实施隐患排查动态积分管理制度,针对检查发现的问题和复查未整改的问题以量化扣分的形式进行动态积分管理,并按类别对

企业进行积分排名,对企业主要负责人和安环总监实施末位约谈,有效督促企业主体责任责任的落实。

项目建设“加速跑”,安全生产是“底线”,这已成为新区上下的共识。“当前,夏季高温是各类安全生产事故的易发高发期,新区始终把安全生产工作摆到突出位置。”新区生态环

局相关负责人说,今年以来,新区制定下发了新区领导班子成员安全生产重点工作清单、部门监管责任清单和企业主体责任清单“三张清单”,进一步压实“三项责任”,厘清职责分工全力确保高温期间安全生产,护航企业发展、项目建设全速推进,实现“齐步走、加速跑”。



张琼霞 摄

兴业银行镇江分行成功为孚能科技发放项目贷款

本报讯(记者 冯曙光 通讯员 刘耀成)日前,兴业银行镇江分行成功为孚能科技(镇江)有限公司发放首笔项目贷款,并成为该项目授信的唯一主办银行,总授信额度15亿元,这标志着该行继成功落地蜂巢易创产业园项目贷款后,在服务省市级重点制造业招商引资项目授信方面取得又一重大突破。

据悉,孚能科技是一家专注新能源汽车用锂离子动力电池及整车电

池系统的研发、生产和销售,并为新能源汽车整车企业提供动力电池整体解决方案的高新技术企业,也是国内三元软包动力电池领域的龙头企业,日前成功登陆科创板。作为镇江新区引进的省级重点项目,孚能科技(镇江)有限公司于2018年8月落户镇江新区。该项目将新建年产24Gwh锂离子动力电池项目,是孚能科技在国内最大的生产制造基地。项目分三期建设,其中一期产

能10Gwh,总投资达58亿元,从2019年初破土动工开始,经过1年的前期建设,项目已初具规模,目前已解决就业超过1200人,是镇江新区落实高质量发展要求和稳企业保就业的重要载体之一。

因为该项目前景良好且符合国家有关金融支持制造业发展政策,在孚能科技(镇江)有限公司成立之初,兴业银行便通过“商行+投行”通道为其进行了3000万

元股权投资。2020年5月,兴业银行镇江分行在同业中率先与孚能科技(镇江)确定授信合作方案,独家申报一期项目贷款,并于当月发起申报流程。为更好推进该项目授信申报,兴业银行镇江分行成立了由李贵彬行长牵头、分管行长具体抓、多部门协同配合的项目领导小组,同时专题成立项目工作组多次前往赣州、北京、上海、天津等地沟通和协调项目审批事宜。通过2个月的努力,该项目授信成功获批。项目获批后,在镇江新区相关部门的大力支持下,兴业银行镇江分行为其放款事宜开通绿色通道,项目落地条件在最短时间得到落实。

运动体验活动 增进亲子关系

近日,丁卯街道潘宗社区联合镇江环境监测中心开展一场形式多样的亲子运动体验活动,增进亲子关系,陪孩子度过一个健康安全有意义的暑假。

孙维清 马镇丹 摄影报道

大港街道推进重点工作 对照全年任务加压冲刺

本报讯(李梦琦)1日,大港街道召开重点工作推进会,回顾分析1-8月工作情况,举全街道之力,集全街道之智,对冲刺全年任务进行全面鼓劲加力。

会议开场作了专题廉政教育,提醒大家时刻保持清醒头脑,始终绷紧廉洁之弦,永葆共产党员本色。会议对1-8月份重点工作推进情况进行了小结和分析,并对接下来4个月重点任务进行了部署和安排。

今年以来,大港街道完成新签约亿元以上项目12个,其中10亿元以上项目3个,提前完成全年目标任务,完成量位列全区第一;完成到位外资3203万美元,完成全年目标任务的33.7%,完成量位列全区第二(仅次于新材料园5458万美元),占全区总完成量的24%。1-8月份分别完成新审批、新开工、新竣工、新入库亿元以上项目12、11、11.6个,分别完成全年目标的100%、73%、183%、75%,分别超序时33.6、116.8个百分点。

会议强调,推进街道重点工作,要站在新起点,广泛凝聚新共识;要迎接新挑战,全力实现新目标;创造新业绩,充分激发新活力。街道上下务必高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,要实干、快干、巧干,带头干、守住底线干,勇担使命、不负重托,只争朝夕、不负韶华,不断谱写大港街道高质量发展崭新篇章。